

“与爱同行——2011快报·景光固原助学行动”系列报道之三十一

“与爱同行”影像志在晓庄学院开展 感悟“大爱奉献” 新生眼圈红了

昨天是“与爱同行”影像志在南京晓庄学院展出的第一天,也是晓庄学院大学新生报到的第一天。这样一种“巧合”,让不少新生在进入学校的第一天,就感受到了学院创办者陶行知先生所倡导的“大爱奉献”精神。

□见习记者 曾德 快报记者 孙羽霖



来报到的新生被影像志深深吸引住了 快报记者 赵杰 摄

影展前停下脚步,新生眼圈红了

晓庄学院的校车又接来了一拨儿新生和家长,而上一班车的新生还聚集在体育馆门口没有离开,带着行李的新生和家长虽然都赶着进体育馆报到,但还是有不少人悄悄地在“与爱同行”影像志前停下了脚步。

“我在网上搜学校情况时见过这个师兄,想不到他今年又去支教了。”一位拖着行李箱正准备进入体育馆的女生,突然在影像志前停了下来,指着展板上王景光的照片对父母说,“这是我的师兄,去固原支教了,那我大一暑假也可以像他一样,去宁夏给孩子们上课!”

而刚刚完成新生报到手续的小陈同学和爸爸妈妈则在展板前细细看起来,之前还不知道王景光的小陈同学看了些图片之后很有感触地说,“我以后有机会也报名参加王景光师兄的支教团队,虽然我学的不是教育,但给孩子们上课还是可以的。”当得知王景光与她同属经济与管理学院时,小陈笑说,“那可真是师兄了!”可转眼小陈眼圈又红了,原来她转身看到了固原孩子们灰头土脸却认真上课的照片,“又感动又心疼,感动他们这么认真地上课,又心疼他们条件这么苦。”

“我们就是想给新生一个直观的教育,让他们一进学院就能通过这些图片,体会到社会爱心人士、支教学生帮助别人的奉献精神。不少家长和新生都是下了校车,带着行李就凑过来了。”晓庄学院党委宣传部王老师介绍,学校将会在新生报到结束后组织他们共上“开学第一课”——参观“与爱同行”影像志。

支教大学生通过图片再见固原

“看到这些图片,我真的感觉好像又回

去了,这些面孔太熟悉了。”今年暑假在固原原州区西关小学支教过的张青青同学看完“与爱同行”影像志,颇有感触地说道。“对,就好像回到了讲台之上,孩子们的眼神里正在希望着什么、渴求着什么。”一旁的陈卉开始与参观影像志的同学分享起她的支教感受。

“回来后,我收到了那边一个叫南杰小朋友的短信,他跟我说‘姐姐,听说离开时你偷偷哭了,其实我回家后也哭了’。给他回完短信,我又开始难过了。”陈卉是南京人,今年上大二,当初通过三轮选拔才加入了固原支教团队,她说她很喜欢做老师,也希望能够一直做下去。

“我回来后还有很多疑惑,不知道短暂的支教行为到底对孩子们有没有帮助。但后来终于明白,其实虽然一时的教育不能改变他们多少,但爱可以延续一生。你们展出了这些图片,我想会有更多的人关注到这些孩子们,也会有更多的人和我们一样去支教,去帮助他们,爱就这样传递开来。”陈卉说她作为师姐,希望能把她的支教经历与新生分享,“我明天要去迎新,肯定会带师弟师妹们过来看看这些图片的,这些孩子们如此让人感动,希望新生可以通过图片感受到。”

“亲身体会比老师简单的说教更有帮助,希望这些去固原支教过的学生能充当义务讲解员,好好给前来参观的老师、学生甚至家长们讲讲背后的故事。王景光做了三年的支教,也带动了一大批人去支教,这样的效果也是我们希望看到的。”一大早就来到影像志展区参观的刘老师说起他的经历,“我有个朋友从西部缺水地区回来之后,连水龙头都不敢开大,因为他真实地体验过缺水的困境了,不少从宁夏支教回来的学生和我分享经历,说他们也有这样的体会,懂得去节约很多东西。”

特别提醒

- 影展时间:9月8日—9月14日
- 影展地点:南京晓庄学院江宁校区元培楼(2号楼)大厅
- 热线互动:快报热线96060
- 爱心账户:南京银行光华支行:01330120420001711
- 微博专区:

请关注新浪微博#与爱同行大助学#, @现代快报。

如果您观展后,有些想法或者感受,或想对图片中某位孩子留言,可以在现场的留言簿上写下,或者发新浪微博@现代快报。

“与爱同行”大型助学行动影像志视频,请点击都市圈网。

网址: <http://tv.dsqq.cn/xw/2011/09/02160110627.html>

吃喝玩乐购
尽在弘阳广场

欢乐中秋
全家嗨翻天

时间:9/10-9/12
感恩老师 免费畅玩!

9月10日教师节当天,南京市各幼儿园、中小学、大学教师凭教师资格证前来弘阳·欢乐世界享受全天免费畅玩。

SA/LE Teacher's Day & Mid-Autumn Festival

耐克 Nike
阿迪达斯 adidas
彪马 Puma
OZZO
苹果 Apple

亚洲超长超快 摩托过山车
9月10日投入运营
室内室外起伏穿梭,体验闪电般的速度

卡通巡游 9.10-9.12
弘阳广场惊现喜羊羊,灰太狼红太郎
紧追其后,大家速来合影留念,更有机会
得到弘阳·欢乐世界单次体验券的机会哦。

教师节 好礼相送 9.10
教师节当天,教师至弘阳广场购物,凭购物小票及教师证在C3美食·生活馆服务台,可免费获得弘阳·欢乐世界单次体验券二张。

手工教室 9.10
C3美食·生活馆内做月饼,欢乐思故乡。小朋友现场制作月饼,动手动脑还动口。

化妆摄影 9.10
C3美食·生活馆内小精灵和小魔仙,弘阳广场秀秀秀。小朋友化妆打扮,美丽走秀变身小潮人。

欢乐无限·购物有惊喜 9.10—10.20
在C2休闲·购物馆、C3美食·生活馆购物满100元即可凭购物小票前往C3总台领取欢乐世界指定项目免费体验券一张,体验项目限旋转木马或4D影院及电玩城5枚游戏代币。购物小票限当日有效,每天限前100名,每人限领一张。

RSUN 弘阳广场
HAPPY WORLD 弘阳·欢乐世界
果嘉里 弘阳·欢乐世界
RSUN 弘阳·欢乐世界
弘阳商业步行街

86-25-5885 8888 中国南京大桥北路48号
弘阳·欢乐世界由弘阳集团投资建设。